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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Vroegtijdig schoolverlaten  -  Overleg

Op Vlaams niveau werd in 2012 beslist om een actieplan vroegtijdig schoolverlaten uit te 
werken. Hiervoor werd een technische werkgroep en een stuurgroep samengesteld. In de 
werkgroep zaten vertegenwoordigers van de onderwijsoverheid, de onderwijskoepels, de 
interprofessionele sociale partners, de strategische adviesraden VLOR (Vlaamse 
Onderwijsraad) en SERV (Sociaal-Economische Raad van Vlaanderen), SYNTRA 
Vlaanderen, de VDAB en WSE (Werk en Sociale Economie). In de stuurgroep zaten de 
hoofden van deze partners. 

In het actieplan vinden we het engagement terug dat de pedagogische 
begeleidingsdiensten in hun jaarlijkse rapportering een hoofdstuk inzake vroegtijdig 
schoolverlaten zullen toevoegen. Hier wordt niet enkel een cijfermatige opvolging 
gemaakt, maar ook een kwalitatieve rapportering van de ondernomen acties. Jaarlijks 
zou hierover dan een overleg plaatsvinden tussen de onderwijsinspectie, de 
pedagogische begeleidingsdiensten en de departementen O&V (onderwijs en vorming) en 
WSE. Ook zouden jaarlijks minstens drie bijeenkomsten plaatsvinden van de technische 
werkgroep. De opstartvergadering voor dit jaarlijks overleg zou plaatsgevonden hebben 
in het voorjaar van 2014.

1. Beschikt het departement van de minister over informatie over deze 
opstartvergadering?

a) Zal de vergadering tussen deze actoren jaarlijks plaatsvinden?

b) Wat zal worden besproken op deze vergadering?

c) Zal deze vergadering de acties bespreken op schoolniveau, of veeleer met 
betrekking tot provincie of grootstedelijke problematiek? Zullen ook individuele 
cases worden besproken?

2. Hoe zal de minister de resultaten van dit jaarlijks overleg opnemen in haar beleid 
m.b.t. vroegtijdig schoolverlaten? 



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 236 van 4 februari 2015
van INGEBORG DE MEULEMEESTER

Ik beantwoord alle vragen tesamen.  

Momenteel werk ik aan één geïntegreerd beleid omtrent leerrecht, spijbelen en 
vroegtijdig schoolverlaten. Ik zal hiervoor in overleg gaan met al de actoren die u 
vermeldt. Samen met hen zal bekeken worden hoe we deze legislatuur invulling zullen 
geven aan het nieuwe actieplan en hoe hierover gerapporteerd dient te worden. 


